

16. УТ. № 50. Сов. Сибирь • Новосибирск НА ДАЛЬНИИ ВОСТОК!

Вчера в большую гастрольную поездку на Дальний Восток выехал коллектив Новосибирского театра оперы и балета.

Гастроли театра состоятся в Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре и Владивостоке.

Дальневосточникам будет показано более двадцати наименований опер и балетов, из которых только семь были поставлены на сцене театров Дальнего Востока во время предыдущей поездки театра в 1951 году.

В Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре и Владивостоке, как сообщил нам директор театра т. Зельманов, зрители с нетерпением ждут приезда артистов оперного театра.

В Новосибирск театр возвратится в сентябре и откроет сезон 1 ноября.